区老城改造办:"保""改"有序结合 再现金坛特色

2018年,区老城改造办将牢牢把握



副区长、区老城改造办主任周文俊作交流发言 刘沁怡/摄

老城改造指导原则,依据"道路打通、 区块改造、整体更新"总体要求。提升 老城基础设施建设, 改善城市人居环境。 今年实施的政府性投资项目共计 15 个, 项目计划总投资 7.29 亿元, 2018 年计划 投资 4.04 亿元。

将民生实事工程进行到底

加快道路桥梁河道建 设。推进南一环黑色化改 造,该工程起于东环二路, 终于西环二路,全长约3.4 公里,32米宽,按双向四车 道标准进行改造; 对县府 路、虹桥路、盐港路、司马坊 等老城道路进行提升改造, 缓解老城交通压力。

完善景观绿化及照明 **亮化**。持续推进下塘河二、 三期完善贯通改造,改造面 积230亩:开展电胜河景观 绿化提升改造,面积约100 亩,计划投资 1000 万元;对 电胜河、下塘河风光带进行 亮化工程建设, 计划投资

实现城乡供排水一体 化。新建全长约5公里的新

镇广路雨污水管网改造,完 善雨污水管网;做好一污厂 移址新建项目,一污厂设计 污水处理规模6万吨/天,总 用地规模 125 亩,计划总投 资 3.2 亿元。

实施 "263" 专项整治 行动。对华城新村、华城 二村、华城四村、城南花 园、樊家棚等5个老小区 和城中村内部雨污分流管 网改造;对运粮河、下坵 河和老丹金溧漕河 (北新 桥至金宏桥段河东侧)等 城区河道进行综合整治, 包括截污纳管、沿河片区 配套污水收集管网改造建

加强市政公用事业管 理。开展老城区管线普查,



及时养护、维修、更换、 增设;逐步解决老城区汛 期内涝问题,对体育馆周 边道路、金胜路(思母路

路口西)、西城路(丹凤路 北) 等7处低洼易涝点进 行整治, 同步进行交通设 施与道路建设。

2018年,我们承诺

坚持规划引导与有序 推进相结合,坚持保护与 改造相结合,坚持积极主 动与尊重民意相结合,坚

持尽力而为与量力而行相 结合,不断完善老城基础 功能,推动老城更新,改 善旧城面貌。



老城改造办项目 项目计划总投资7.29亿元。 2018年计划投资4.04亿元。

本报讯 日前,指前镇农村非 现金结算平台正式上线启用,它是 我区首家启用的镇级农村非现金 结算平台。该平台启用后,指前镇 12个村的现金收支、镇农经站审核 监管实现在同一个平台上阳光运 行,有效杜绝村级资金收支的"暗 箱操作", 从根本上提高农村非现 金结算工作效率,保证村级资金流 向和使用的规范、科学和高效。

前

级收支迈入『

1

结算』时代

近年来,随着农村经济的快 速发展, 村级经济的"蛋糕"越 做越大, 村级资金往来十分频繁。 去年,指前镇在全区率先推行村 级资金管理非现金结算,规定村 级所有费用支出及付款不再由村 结报会计代领代发,统一由镇会 计代理中心直接打卡支付至收款 单位结算账户一折通,实现农村 财务规范化、制度化、透明化运

今年, 指前镇全新启用农村 非现金结算平台,新平台转变支 付和审核流程,平台资金支付发 起方由镇农经站变为村委,农经 站转变为审核方,强化对支付事 项和额度的审核。平台启用后, 全面采用村级资金非现金结算, 村会计报账再也不用镇上村里两 头跑,只要经平台上报审核后直 接支付,大大节省时间,提高农 村非现金结算工作效率。

周卫霞 吴汪俊



区人社局:

"互联网+社保"服务企业更高效

本报讯 近日,儒林 镇一规模企业劳资专员刘 健登录区人社局网站办事 大厅, 为年初企业新招聘 的 33 名员工做社保增员申 "如果这些人以前缴 过社保费, 其相关信息系 统里都有, 我只需简单操 作几下,再调出电子签章

盖好,提交一下就 OK 了。 一个社保增员几十秒钟就 能办好, 省时又省力!"说 起如今的"互联网+社保" 服务,做了6年劳资工作 的刘健喜悦之情溢于言表。

近年来,区人社局以 企业需求为出发点,对50 多项人社公共服务事项的

办理流程进行梳理再造, 优化简化了企业参保人员 退休减员、职工社会保险 费补缴等 10 多项经办业 务,取消了企业职工流动 登记、办理社会保险费缴 纳等纸质材料。同时,还 稳步推进人社公共服务一 体化建设,推广人社手机

APP,在管理规范的规模企 业中开展推送功能服务, 变"线下跑"为"线上 办",逐步实现政策咨询、 就业服务、办理社保、劳 动合同管理和申请政策补 助"五个不出门"。

左玲 左彩霞 汤敖齐



日前,常州地区 10 多个武术团在我区金沙广场开 展武术竞赛,此次活动是我区第二届清明文化节系列活 动之一。截至3月底,我区还将陆续开展"种一棵安康 树, 育一片幸福林"、"海葬纪念碑落成仪式"、"清明诗词 吟唱会"等 10 多项系列活动。 邵桢 文/摄



直溪镇:

打好畜禽养殖污染治理攻坚战

本报讯 为贯彻落实 防治设施、一本记录台账、一 省市区 "263" 专项行动部 署,进一步推动镇区畜禽养 殖环境长效管理工作,近 日,直溪镇畜牧兽医站组织 人员对全镇规模养殖场畜 禽养殖环境进行巡查。

巡查中,镇区畜牧兽医 站工作人员实地查看了81 家规模畜禽养殖场日常运行 情况,细致检查养殖场(户) 是否严格做到"四个一",即 一份治理承诺书、一套污染

份粪便购销合同;是否正常 使用堆粪棚、三级沉淀池、清 洗池等施设设备等。同时发 放了畜禽养殖污染治理长效 管理告知书81份。

监督巡查期间,工作组 要求各养殖户将涉及不规 范的及时整改到位,以零容 忍、动真格、强整治的工作 态度,打好全镇畜禽养殖污 染治理攻坚战。

徐欢 薛勇